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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DA 

SPDA, DE 2023. Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dez 

horas, reuniu-se virtualmente a Diretoria Executiva da COMPANHIA SÃO PAULO DE 

DESENVOLVIMENTO E MOBILIZAÇÃO DE ATIVOS – SPDA, em sua sede social, 

situada na Rua Líbero Badaró, nº 190, 5º andar, Centro, no Município de São Paulo, 

Estado de São Paulo. PARTICIPANTES:  HÉLIO RUBENS DE OLIVEIRA MENDES, 

Diretor Presidente, MAURÍCIO AKIHIRO MAKI, Diretor Administrativo Financeiro e 

ANTONIO CARLOS CINTRA DO AMARAL FILHO, Diretor Jurídico. Iniciando os 

trabalhos, o Diretor Presidente convidou a mim, ANA LUIZA DE CAMARGO CUNHA, 

para atuar como Secretária da Reunião Ordinária. Deliberou-se sobre a ORDEM DO 

DIA, a saber: 1) Designação do Ordenador de Despesas/Homologador, Pregoeiro e 

Equipe de Apoio da Companhia São Paulo de Desenvolvimento e Mobilização de 

Ativos – SPDA; 2) Designação de responsáveis para fins de publicação de todos os 

atos da Companhia. DELIBERAÇÕES: 1) A Diretoria Executiva deliberou, por 

unanimidade, designar, para um mandato de 1 (um) ano a contar da presente reunião, 

(i) o Sr. Hélio Rubens De Oliveira Mendes e o Sr. Maurício Akihiro Maki como 

Ordenadores de Despesas/Homologadores; (ii) a Sra. Ana Luiza de Camargo Cunha 

e a Sra. Patrícia Meneghini da Silva como Pregoeiras; (iii) o Sr. Eduardo Osvaldo Seto 

Takeguma Kavaguti, o Sr. Marcos de Sá Nascimento, e o Sr. Matheus Leite 

Pucciarelli, como membros da equipe de apoio para fins de licitação da Companhia; 

2) A Diretoria Executiva deliberou, por unanimidade, designar para um mandato de 1 

(um) ano a contar da presente reunião a Sra. Ana Luiza de Camargo Cunha e a Sra. 

Patrícia Meneghini da Silva, como responsáveis pela publicação de todos os atos da 

Companhia no sistema PUBNET para transmissão de matérias ao Diário Oficial da 

Cidade junto ao IMESP ou em outro meio de comunicação que se fizer necessário. 

Nada mais a tratar, encerrou-se a reunião, lavrando-se esta Ata que vai assinada por 

mim e todos os presentes.  
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